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3AJAYI EKOHOMIYHOI'O 3MICTY
ITPVI BUBYEHHI TEMW )
«EJIEMEHTV KOMBIHATOPVKW, TEOPIN IMOBIPHOCTEWN»

[Tpu BuBUEHHI «ANreOpH i MoYaTKiB aHai3y» B mpodinbHuX 11 Kiacax BUB4YaeThes Tema «EnemeHTH
KOMOIHATOpUKH, Teopild iMoBipHOCTEi» [1]. [Ipn po3risimi BUIMaIKOBUX MOJIH Ta HMOBIPHOCTI iX HAcTaHHS
Jy’)Ke JIOpEYHUM, Ha Hallly JYMKY, € BUKOPHUCTAaHHs 3a/1ad eKoHOMi4HOro 3micty. [lo-mepie, Taki 3amadi
MOB’513aH1 3 PEATbHUM JKUTTSAM 1 JIETIIe CIpUAMArOThesl YUHsAMU. [lo Ipyre, HAaBHUYKM 3aCTOCYBaHHS TeoOpii
WMOBIpHOCTEHl TpH BUPINIEHHI EKOHOMIYHMX TPOOJIeM 3HAJOONATHCS YYHSAM B MaiOyTHbOMY
MOBCSKJCHHOMY Ta TpodeciifHOMY KUTTI.

Bynp-sika eKoHOMiYHA MiSJBHICTH IOB’s3aHA 3 PHU3HKOM, Ha CYO’€KT EKOHOMIKH BIUIMBAIOThH SIK
BHYTPIIIHI TaK i 30BHIIIHI YUHHUKH, SKI MOXXYTh 3MIHIOBaTHCS, TOMY IIPH MPUHHATTI €KOHOMIYHUX PillleHb
HEOOXIIHO YMITH OI[IHIOBATH CTYIIHb MOXITUBOT'O PU3HKY.

Jlucnepcis Ta cepeHe KBaJApaTHUYHE BIIXHMIICHHS € MIPOIO PO3CISHHS 3HAYCHb BUIIAJIKOBOI BEIMUMHU
HaBKOJIO il MaTEMaTUYHOTO CIOJIBaHHSA. Y E€KOHOMIYHMX JOCTIKEHHSIX TUCIIEPCII0 YacTO MPHIMAaioTh 3a
Mipy pHU3UKY, TOMY [0 BOHA XapaKTEePU3Y€E PO3CISTHHS BETUYMHU MPUOYTKY Ta HOTo MIHIUBICTE [2, ¢. 137].

Jnsi TepBHHHOTO 3aKpilUIEeHHs BHBYEHOTO MaTepiaiy CJiJl 3alporoHyBaTH YYHSM PO3B’sI3aTH
HACTYIHY 3ajady. Bu3HauTe eKOHOMIYHHMH PU3WK (CEepeaHE KBAJpPATUYHE BIIXWIICHHS) Ui BKJIAHHKIB
OaukiB A 1 B, 3a mannMu HaBeIeHUMH B TaOmuI 1.

Tabnuys 1
IIporno3u mono npudyTKiB 6anky A i B
X (mpubyTOoK 6aHKY A B TPH.) 0 200 1000 2000 10000
p (iMOBipHICTh OTPHUMAaHHS IPUOYTKY) 0,2 0,1 0,3 0,3 0,1
Y(mpubyTok 6aHKy B B TpH.) 100 500 2000 4000 8000
p (iMOBipHICTh OTPHUMAaHHS IPUOYTKY) 0,2 0,2 0,2 0,3 0,1

Posé’azoxk:

3HaiiieMo cepeiHill MOXKIIMBHIA TPUOYTOK (MaTeMaTHYHE CIOAIBaHHs) Ui OaHKiB A i B BiamosinHo:

M(X) = 0*0,2+200%*0,1+1000*0,3+2000*0,3+10000*0,1= 1920;

M(Y) = 100*0,2+500*0,2+2000*0,2+4000*0,3+8000*0,1=2520.

O64HCINMO CTYNiHb EKOHOMIYHOT'O PU3HKY JUIsl BKJIaTHUKIB OaHKiB A i B:

D(X) = (0-1920)**0,2 + (200-1920)**0,1 + (1000-1920)**0,3 + (2000-1920)**0,3 + (10000 —1920)**0,1 =
=7817600; o(X) = 2795,997.

D(Y) = (100-2520)**0,2+(500-2520)**0,2+ (2000-2520)**0,2 + (4000-2520)**0,3 + (8000-2520)**0,1 =
=5701600; o(Y) = 2387,8023.

OTxe, CTYNiHb PH3HKY, [1OB’s3aHUI 13 BKIaAaMu y 0aHK A, € BUIIMM, HiXK y 0ank B. Tomy Bkiazg y
0aHK B € MeHIIl pU3HKOBaHUM.

Jlnist 3aKpiluIeHHs] MaTepialy MOXKHa pO3B’s3aTH 3a/1a4i 111010 BUOOPY MEHII pU3HKOBOT'O BUPOOHHUYOTO
MPOEKTY 200 IHBECTHIIIHHOTO TTOPTQEs.
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